

ROMÂNIA
JUDEȚUL
COVASNA
COMUNA ILIENI
CONSILIUL LOCAL
Nr. 3489/28.05.2020.

PROCES-VERBAL

Întocmit cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Ilieni din data de 28. mai 2020

Încheiat astăzi, 28.mai 2020, la sediul Primăriei Comunei Ilieni, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Ilieni, convocată legal de primarul comunei prin Dispoziția nr. 57/22.05.2020, în conformitate cu prevederile art. 134 din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ, desfășurată prin aplicația Skype.

Din condicta de prezență a consilierilor reiese că din 11 consilieri locali ce compun Consiliul local, sunt prezenți 8 consilieri. Lipsesc următorii consilieri locali: Muntyán Attila, Nagy József și Kádár István.

Din partea executivului sunt prezenți: Fodor Imre, primarul comunei Ilieni, Veres-Vitályos Zsuzsanna, secretarul general al comunei, Imre Eszter, consilier juridic în cadrul compartimentului de administrație publică locală și resurse umane, Márkos Rita-Bernadett, consilier juridic în cadrul compartimentului de evidență cadastrală.

Ședința este legal constituită, în conformitate cu prevederile art. 137, alin. (1) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor locali, împreună cu materialele acestei ședințe de către secretarul general al comunei, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019, privind Codul administrativ.

Procesul verbal se aprobă cu 8 voturi pentru.

Ordinea de zi se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Dl. primar prezintă consilierilor locali primul punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3309/21.05.2020, privind aprobarea accesării schemei de ajutor de stat „Servicii de

silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, aferentă Măsurii 15 „Servicii de silvomediu, servicii climatice și conservarea pădurilor”, Submăsura 15.1 „Plăți pentru angajamente de silvomediu”, PNDR 2014-2020, sesiunea 3/2019, pe o suprafață de fond forestier eligibilă de 536,90 ha, aflată în proprietatea publică a Comunei Ilieni.

Împreună cu Ocolul Silvic Hatod am întocmit o documentație tehnică, având ca obiect pădurea care se află în proprietatea Comunei. Asta înseamnă, că am fi îndreptățiți de un ajutor de 35 EUR/ha, dacă acest proiect, această solicitare va fi conformă și eligibilă. Este vorba de faptul că timp de 5 ani, pe cel puțin 20% din suprafața pădurii ce avem în proprietate, am putea interveni, am putea efectua lucrări doar o singură dată. Se înțelege că pot fi efectuate lucrări de igienizare, dar nu și exploatare a masei lemnoase, având ca scop asigurarea liniștei pentru viața sălbatică. Această idee s-a născut în baza unei norme a Uniunii Europene. Aici, din 538,9 ha, conform Gardei Forestiere, 2 ha este teren neîmpădurit, dar poate fi identificat. De fapt, 536,9 ha ar fi eligibilă, pentru asta solicităm noi subvenție. Asta nu afectează planul de amenajament, nu vom exploata mai puțin, dar necesită atenție mai mare. Spun asta pentru cei din Sâncraiu și pentru cei din Dobolii de Jos, cum mergem sus pe drumul forestier, pădurea ce se află pe partea dreapta va fi considerată zona de liniște. Asta ar însemna pentru noi un sprijin de aproximativ 35 EUR/ha. Eu propun aprobarea acestui proiect de hotărâre și să mă împuterniciți ca să depun această solicitare la APIA.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 21/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al doilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3241/20.05.2020, privind aprobarea Studiului de fezabilitate și ai indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții „Pasarelă pietonală peste pârâul Ilieni și amenajare parcare”.

Am discutat despre această investiție atunci când am propus spre aprobare necesitatea și oportunitatea acesteia. Am ajuns la faza când am comandat studiul de fezabilitate pentru pasarela pietonală și amenajarea zonei de lângă bloc și școală, iar asta a fost elaborat. Avem o scurtă descriere despre asta: în zona dintre bloc și pârâu va fi amenajată o parcare; trotuarul din fața parcului va fi prelungit cu această pasarelă pietonală, având ca scop protejarea pietonilor, fiind o porție îngustă de drum. Studiul a fost elaborat, puteți să vedeți atât indicatorii tehnici, cât și cei

financiari, este o valoare estimată, respectiv aveți parametrii pentru această investiție. Vă rog să comentați și să acceptați această proiect de hotărâre împreună cu studiul de fezabilitate.

Dl. consilier Albert Jenő: Înainte de supunerea la vot al proiectului de hotărâre, știe cineva dacă Kádár István a putut accesa aplicația?

Secretar general: încă nu, s-a dus colega să-l ajute.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 22/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al treilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 2120/23.03.2020, privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Zona industrie și servicii, comuna Ilieni, județul Covasna”, beneficiar: Tuzson Zsolt-Albin.

Dl. consilier Albert Jenő: Putem să discutăm despre asta. Eu sunt primul pe listă. Punctul meu de vedere este ca terenul agricol să rămână teren agricol, sunt destul de multe terenuri unde se poate construi. Îmi pare rău, nu pot să votez pentru, votez împotriva. Dar, acolo, țin minte, cândva a existat drum, drumul a dispărut, și pe desen se vede drumul, poate să se uite oricine. Dacă deschideți a doua foaie mare, se vede că drumul este acolo, dar în realitate drumul nu există. Asta este punctul meu de vedere legat de acest proiect de hotărâre. Să-și spună și ceilalți părerea.

Dl. consilier Benkő Árpád Jenő: Eu am auzit ce a discutat comisia de specialitate nr. 1; acolo Csaba a spus, ceea ce vă spun și eu, că nu, categoric nu, deoarece, cum ai spus și tu Jenő, agricultorii imediat nu au unde să lucreze, nu pot să iasă cu pulverizator sau cu o căruță de îngrășământ. Dar nu asta e important. S-a discutat foarte mult la ședința comisiei de specialitate, și toată lumea să fie atent și să vă gândiți, dacă problema drumului va fi rezolvată etc., au fost enumerate o grămadă de lucruri ce nu sunt în regulă, pe care nu aș ști dacă nu aș fi auzit și, pornind chiar de aici, nu aș fi interesat dacă nu aș fi aflat acestea.

Secretar general: Se alătură ședinței și dl. Kádár István.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: Revin la cele discutate. Dacă noi o să punem multe condiții, ca treaba să fie curată etc., iar la sfârșit spunem nu, cel puțin eu o să spun nu, nu o să autorizăm, o să facem proprietarul să cheltuiască o grămadă de bani. Ar fi bine, dacă majoritatea dintre noi dorește ca pe terenul agricol să nu se construiască, majoritatea, nu spun ca

toți, toată lumea votează cum consideră cel mai bine, dar ar trebui să fim responsabili, așa văd eu, dacă vrea să investească să rezolvă situația, așa va cheltui o grămadă de bani, nu e corect.

D-na consilier Szócs Dalma: E clar că nu este corect, punem pe drumuri și tot îi plimbăm de aici încolo.

Dl. consilier Benkő Árpád Jenő: Dar dacă spunem clar, cum am spus și eu că nu, nu-i punem pe drumuri, spunem să construiască grajd, sau nu știu.

Dl. consilier Jakab Csaba: Am spus și în comisia de specialitate, nu. Dacă terenul nu este în regulă și sunt probleme, drumul a dispărut și altele, în nici un caz, nu.

Dl. consilier Jakab István: am mai spus și data trecută, nu, dacă dorește să obțină autorizație de construire, să pună în ordine parcela, să fixeze coordonatele parcelei, după care putem discuta. Eu văd ceva neclar, a fost refuzat tot din acest motiv și totuși nu a făcut nimic, așadar nu.

Dl. consilier Kádár István. Mă abțin de la vot.

Dl. consilier Kiss Ernő: votez împotriva.

Dl. consilier Kozma Tamás: votez împotriva.

D-na consilier Szócs Dalma: votez pentru.

Dl. consilier Támpa László-Lajos: dacă lucrurile nu stau în ordine, nu pot să votez pentru.

Dl. consilier Albert Jenő: d-na secretar, contabilizez voturile: 7 împotriva, 1 pentru și 1 abținere.

D-na secretar: Jenő, eu am notat nominal, sunt 7 voturi împotriva, 1 pentru și o abținere?

Dl. consilier Albert Jenő: da.

D-na secretar general: vă întreb, respingeți acest proiect de hotărâre? Conținutul va fi modificat, iar textul va fi „se respinge aprobarea PUZ-ului” ?

Dl. consilier Albert Jenő: da, așa este.

D-na secretar: am înțeles, va fi hotărârea nr. 23.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se adoptă cu 7 voturi împotriva, cu 1 vot pentru (D-na consilier Szócs Dalma), și o abținere (dl.consilier Kádár Ștefan).

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Iieni nr.23/2020 este adoptată prin respingerea proiectului.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al patrulea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr.1945/12.03.2020, privind înființarea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență

al comunei Ilieni, aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare, a organigramei și numărului de personal ale Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr.24/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al cincilea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3244/20.05.2020, cu privire la rectificarea bugetului local al comunei Ilieni pentru anul 2020, împreună cu secțiunea de funcționare și aprobarea efectuării unor virări de credite bugetare în cadrul aceluiași capitol bugetar. Este vorba despre o modificare în cuantum de 8000 de lei, sumă alocată din cote defalcate, în total se modifică pozitiv cu suma de 8000 de lei, vorbim despre o sumă virtuală, pe care planific să o împărțesc în felul următor: 1000 de lei pentru școală, pentru că au nevoie să se pregătească pentru evaluarea națională la clasa a 8-a, din cauza pandemiei au nevoie de termometru și alte obiecte, restul de 7000 de lei propun să fie repartizat la servicii.

Am dat școlii, 100 de măști de protecție și vor primi și de la Consiliul Județean, așa m-am informat din mass-media. Au nevoie ca să pot cumpăra obiectele necesare măsurilor de precauție.

Suma rămasă am atribuit la capitolul servicii, față de proiectul de hotărâre de buget inițial, propun la capitolul servicii repartizarea sumei de 5000 de lei, din ultimul trimestru al anului, la trimestrul aceasta. Dacă ne uităm la buget, pandemia a afectat-o economic, financiar, am încasat mai puțin din plata impozitelor, ca de obicei, cu asta se confruntă autoritățile locale. Avem banii necesari pentru funcționarea aparatului, sperăm că în viitor se va îmbunătăți situația actuală.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: sprijin propunerea de a achiziționa camere de supraveghere, ar fi o prioritate importantă, înțeleg și faptul că, această sumă de 8000 de lei a intrat în plus, dar avem acolo suma menționată și de István în comisia de specialitate, ceea ce era prevăzută pentru evenimente, zilele Illés, suma atribuită și pentru Asociația Ilisz.

În concluzie, să ne gândim din ce sumă și în ce interval, suma de 200.000, ceea ce spusă de dl. primar, mă gândesc, că este planificată din sprijin, nu din contribuție proprie. Nu cred că, camerele ar costa atâtea, nu mă pricep, dar mă gândesc că, amplasarea unor camere în diferite

puncte a comunei, unde ar fi importante, de unde s-ar vedea lucrurile, nu ar costa atât, așa mă gândesc eu.

Dl. primar: asta e o rețea cu infraroșu, care citește numărul de înmatriculare ale mașinilor, iar pentru asta trebuie tras cablu. Ar fi o investiție. Revenind la sumele prevăzute la capitolul cultură, așa prevăd, că trebuie să modificăm în mod negativ bugetul, din păcate, pentru că sumele prevăzute ce intră din impozite vor fi mai puține. Dar independent de aceasta, trebuie să ne gândim și să ne ocupăm și cu această problemă.

Dl. consilier Jakab István: eu m-am gândit să începem să construim o rețea pe care să-l finalizăm în 5 ani, pentru cele trei localități.

Dl. consilier Jakab Csaba: după părerea mea, începutul, înseamnă că trebuie să cunoști tot proiectul, unde vrei să ajungi, pentru că mai multe camere au nevoie de mai mult spațiu de stocare, etc. E un program planificat, să achiziționezi un server e numai o fază, dar trebuie să știi unde vrei să ajungi. Dar dacă după un timp arunci totul, pentru că nu se poate dezvolta, nu e o soluție. Trebuie să ne gândim la o rețea, care poate fi dezvoltată. Trebuie un plan: câte camere vrem, ce calitate, felul de transmitere de date este necesar, etc. Trebuie planificat totul.

Faptul că, montezi două camere pe care după un timp, îl arunci, nu are sens.

Dl. consilier Jakab István: sunt persoane de la care putem cere un sfat. Sunt comune care le-au făcut deja, le-au montat. Ne putem interesa.

Dl. consilier Jakab Csaba: să-l lăsăm pe dl. primar să se intereseze, să ceară ofertă.

Dl. consilier Albert Jenő: Dacă ar fi fost montate camere de supraveghere, atunci nu ar fi fost adus o remorcă de gunoi în Sâncraiu, camere pe care noi, cei din Sâncraiu, le cerem de mult să fie montate la ieșirea de la biserica unitariană. Dacă ar fi fost montate camere, atunci puteam să-l obligăm pe cel care l-a adus să-l curețe.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: da, votez această rectificare al bugetului, acum nu am fost pregătiți pentru propunerea făcută de István, dar eu vreau în orice fel, ca într-un termen scurt să discutăm și la următoare rectificare a bugetului să fie o prioritate.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 25/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al șaselea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3288/21.05.2020, privind revocarea HCL Ilieni nr. 20/2020, privind aprobarea

numărului de personal și al statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ilieni și a HCL nr. 52/2019, privind aprobarea organigramei, numărului de personal și al statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ilieni.

Am fost sesizați de prefectură că organigrama și statul de funcții nu sunt legale. La solicitarea Curții de Conturi, trebuie să prevedem în cadrul aparatului de specialitate al primarului, compartimentul de audit. Auditul este compartimentul care supraveghează, controlează situația financiară, plățile, legalitatea acestora. Dar ca acest lucru să funcționeze este necesar de un întreg aparat, ceea ce înseamnă că ar fi nevoie de minim 3 funcționari, dar nu ne permite personalul, avem compartimente unde sunt prevăzute două-trei posturi, dar nu ne putem permite. Am făcut această modificare la solicitarea lor.

Având în vedere această sesizare, propun revocarea HCL Ilieni nr. 20/2020. Vom spune Curții de Conturi că am făcut compartimentul, dar la sesizarea Prefecturii trebuia să o revocăm.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 26/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al șaptelea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3291/21.05.2020, privind aprobarea organigramei, numărului de personal și al statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ilieni.

În urma revocării HCL Ilieni nr. 20/2020 se modifică organigrama și statul de funcții, colega noastră, d-na Márkos a devenit funcționar public definitiv, am angajat un asistent personal al unui bolnav grav cu handicap.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 27/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al optulea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3235/20.05.2020, privind aprobarea executării bugetului local al comunei Ilieni, împreună cu secțiunile de funcționare și de dezvoltare pentru trimestrul I din anul 2020.

Executarea bugetului local se supune la vot la fiecare sfârșit de trimestru, trebuie să o depunem la ANAF.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 9 voturi pentru.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 28/2020 este adoptată în unanimitate.**

Dl. primar prezintă consilierilor locali al nouălea punct de pe ordinea de zi: proiectul de hotărâre nr. 3238/20.05.2020, privind alegerea președintelui de ședință.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: îl propun pe Nagy Józsi, pentru că nu a fost niciodată.

D-na secretar: nu-l poți propune, pentru că nu este prezent, nu poate accepta.

Dl. consilier Jakab István: îl propun pe Samu.

D-na consilier Szócs Dalma: și eu.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: nu accept, pentru că în partea a doua a lunii iulie nu o să fiu acasă.

Dl. consilier Albert Jenő: îl propun pe Jakab Csaba.

Dl. consilier Jakab Csaba: eu accept.

Proiectul de hotărâre se supune la vot și se aprobă cu 8 voturi pentru, și o abținere, dl. consilier local Jakab Csaba se abține de la vot.

Astfel, **Hotărârea Consiliului Local al comunei Ilieni nr. 29/2020 este adoptată cu 8 voturi pentru.**

Diverse:

Dl. consilier Albert Jenő: ce putem face cu romii, care zilnic cosesc la câmp și ne mai și zâmbesc în față, chemăm poliția, până când ajung, romii pleacă și ne mai și amendează pentru apel fals. Care este soluția pentru asta?

Dl. primar: acum nu cosesc, pentru că, unii dintre ei, pun niște pietre în curtea primăriei, iar ceilalți s-au dus în Germania. Tamás, Jenő, ați auzit și voi, când i-am prins furând lemne, după care a spus ce avea de spus, a cerut de la pădurar o țigară, pentru că era nervos.

Nu este ușor acest lucru.

Dl. consilier Albert Jenő: este vorba și despre cei care vin din Sfântu, pentru că vin cu căruțele, cu mașini și transportă iarba cosită.

Dl. consilier Jakab István: trebuie fotografiați și cu aia te duci la poliție. Să-l caute polițiștii cine e și ce a făcut acolo. Ai probe, ai fotografia, gata, este rezolvat.

Dl. primar: ar fi bine. Când Jenő a sunat la poliție, aproape că l-au amendat, pentru că a îndrăznit să sune.

Dl. consilier Jakab István: dar dacă ai o fotografie, polițistul îți vorbește altfel. Ai probe că acolo s-a furat.

Dl. primar: aceasta ar fi o soluție, ai fotografie, îi depui. Noi asumăm să transmitem fotografia, numărul de înmatriculare.

D-na consilier Szócs Dalma: doresc să întreb, când va fi desființat parcul auto de pe colțul străzii Felszeg, pentru că sunt acolo mașini abandonate pe ambele părți ale drumului și restricționează vizibilitatea.

Dl. primar: te referi la duba transporter?

D-na consilier Szócs Dalma: nu, acolo este o dacie, nu știu a cui este, cred că este a lui Huba, nici nu știu de când este acolo, întodeauna este plin, ori sunt acolo tractoare. Eu înțeleg dacă stă o jumătate de oră, dar nu o întregă zi.

Dl. primar: duba, ieri, am transportat-o de acolo. L-am avertizat pe Hunor, pentru că e a lui mașina dacia, care este fără numere de înmatriculare, fără motor. Ne-au promis că în curând o vor lua de acolo.

D-na consilier Szócs Dalma: sperăm.

Despre reabilitarea drumului din partea de sus a satului, când va fi reparat?

Dl. primar: da, ca și în cazul drumului de la Sâncraiu, pentru reabilitarea drumului forestier, o să cer o ofertă și în cursul anului doresc să-l fac.

D-na consilier Szócs Dalma: mulțumim. Gropile sunt mari și nu le mai poți evita.

Dl. primar: doresc să cer ofertă, să punem asfalt, să astupăm gropile pe drumul din Sâncraiu, o să cer ofertă și doresc să-l facem.

D-na consilier Szócs Dalma: te gândești să fie asfalt până la pădure?

Dl. primar: asta nu ne putem permite, Dalma. Ași dori până la Groapa Pikó, dar depinde de prețul lucrării. În orice caz, astuparea gropilor se va întâmpla.

D-na consilier Szócs Dalma: aia ar trebui să fie cât mai curând. Eu vă mulțumesc, trebuie să plec.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: Jenő, nu am vrut să mă refer la problema ta, nu e doar problema ta, dar de cele mai multe ori tu le abordezi, nu vreau să nu fiu de acord cu cineva, dar faptul că trebuie ca eu să-i fotografiez, când fură, eu pot să fotografiez ceea ce este furat, nu pe cine fură, ci locul acestuia. Ca eu să trag cu ochiul când fură, omul nu are timp pentru asta, nu eu ci proprietarul. Dar am spus de mai multe ori și ar trebui să ne gândim serios ca în timpul verii;

toamna ar putea să angajăm paznici, după părerea mea și să încheiem un contract cu o firmă de pază, în care să prevedem ca ei să răspundă de furturi, de paguba provocată dacă se angajează astfel cineva, dacă nu, mea culpa. Eu așa văd. Dar să vorbim în fiecare ședință despre asta la diverse și să spunem că nu se poate rezolva, nu are sens. Nu cred că nu putem face ceva. Nu am vrut să intervin, dar totuși am spus asta.

Dl. consilier Albert Jenő: aș reveni, aș fi de acord chiar și cu majorarea impozitului pe teren cu 10 lei și diferența de fonduri să fie alocată pazei, pentru că muncim mult, și când ar trebui să culegem recolta, vara fânul, toamna porumbul, deja mare parte este furat.

Dl. consilier Benkő Árpád-Jenő: trebuie să discutăm serios această problemă. Trebuie să ne așezăm și să discutăm.

Dl. consilier Jakab István: eu vrea să vă mai zic că, dacă ne pornim în hotar și le numărăm, sunt minim 50 de gropi de gunoi ilegale, oamenii aduc deșeuri cu căruța, cu roaba, le aruncă peste tot, pe când mașina ia din fața porții și gropile ar trebui desființate. Săptămâna trecută am fotografiat o căruță care ducea gunoi în groapa de la Dobolii de Jos. L-a dus, l-a golit. Le-am fotografiat o să trimit poza dl.-lui primar.

Dl. primar: trimite-mi.

Dl. consilier Albert Jenő: trebuie introdus ca acești oameni să fie amendați fără pardon.

Dl. consilier Jakab István: altă problemă ce am mai spus, toamna, când pompierii trebuia să stingă focul din șanțul de la Malomhegy, și acolo cineva a dus acele grilaje din plastic, furate de la ferma de găini, le-a aruncat în tufișuri și cineva le-a dat foc, iar focul de pe vegetația uscată s-a extins până la marginea drumului. Resturile sunt acolo și acuma, pot să vă arăt. Încet, trebuie să desființăm aceste lucruri. După 50 de ani, urmașii noștri se vor întreba cine au locuit aici, câtă mizerie au lăsat în urmă.

Dl. primar: ceea ce este foarte important legat de aceste deșeuri, István, chiar dacă ne este prieten, cunoștiință, să-mi spuneți că eu o să duc mai departe cazul.

Dl. consilier Jakab István: să nu vorbim despre faptul că, după Agrár, primul canal este aproape plin de gunoi. A fost în primii 100 de metri, iar acum, în jur de peste 300 de metri este plin cu gunoi. Este cel mai simplu, le duc acolo, le golesc și lasă acolo. Asta am dorit să vă spun.

Dl. primar: dacă vedeți pe cineva ducând gunoi acolo, să mă sunați imediat.

Dl. consilier Jakab István: eu am fotografiat și îți voi trimite.

Dl. primar: bine.

Dl. consilier Kádár Ștefan: și eu aș avea o întrebare. Când vor fi gata tablele indicatoare de nume de străzi?

Dl. primar: am vorbit cu firma Kobak, vom rezolva în curând.

Dl. consilier Kádár Ștefan: ieiri am citit în ziar ceva legat de acesta și mi-am adus aminte. Ar fi bine cât mai curând, nu cumva să nu ne lase.

Dl consilier Tâmpa László-Lajos: am mai spus, dar spun și acum, dar este deja plictisitor să spun în fiecare ședință, dar ar fi bine să punem niște limitatori de viteză în unele locuri, atâta timp cât nu se întâmplă ceva, nu este o problemă.

D-na secretar general: până la data de 15 iunie trebuie depuse declarațiile de avere și de interese, pot să vi le trimit să le completați, dar dacă doriți să vă uitați la cele de anul trecut trebuie să veniți la primărie. Să vi le trimit sau veniți la sediul primăriei?

Consilierii locali: o să venim.

Dl. consilier Albert Jenő: 15 iunie sau iulie?

Dl. consilier Albert Jenő: 15 iunie.

Dl. primar: vă doresc sănătate și să ne vedem în curând.

Nefiind alte probleme pe ordinea de zi, președintele de ședință mulțumește consilierilor pentru participare, și încheie ședința.

Secretarul general mulțumește consilierilor pentru cooperare și membrilor de familie, care au acordat sprijin în realizarea ședinței prin aplicația Skype.

Lucrările ședinței s-au desfășurat în limba maghiară, procesul-verbal a fost întocmit în două exemplare prin traducerea înregistrării ședinței, fiind realizat de aparatul de specialitate al primarului comunei Ilieni.

Contrasemneză:

Președinte de ședință,

Albert Jenő



Secretarul general al comunei,

Veres-Vitályos Zsuzsanna

(Handwritten signature)